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Ilpunoxenue 2

K MP 2.4.0/#0-20

$opma ONEHOUHOTO JIUCTA

Jara npoBefieHust NPOBEPKU: /. (7 i i =
WnnnuaTtuBHAaA TPpyma, npoaozmmuax rxponepxy
Bonpoe | Ha/mer

Wmeercs 14 B OPranu3aldy MEHIO?

A) fa, JIS BCeX BO3PACTHBIX TPYNN M PeXHMOB (YHKUHOHWUPOBAHMSA
OpraHu3alAK -

G
/

B) na, Ho 6€3 yuera BO3PACTHBIX [PYTII

B) Her

Brmeneno 14 HEKIHYHOE MEHIO UL O3HAKOMIICHHA PORUTENCH K neTei ?

A) na

B) ner

BrIBeIIen0 11 eXeAHEBHOe MEHIC B YIOGHOM JULL 03HAKOMIIEHHS pojMTeNeit A aerel

mecTte 7

A) na

B) ner

B MeHIO OTCYTCTBYIOT OBTOPbI 6110717

A) Iia, IO BCEM THAM

B) HeT, HMEIOTCH fIOBTOPBI B CMEXHEIE AHH

B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3anpeleRuble OII0aa B NPOJYKTEL

A) na, 110 BCeM THAM

22

B) HeT, HMEIOTCH NOBTOPEI B CMEKHBIC IHH

CQOTB'STC"E'B}"ST JIH PErNaMCHTHPOBAHHOC LIHKIHYHBIM MCHIO KOIAYCCTBO TIPHEMOB IMHHTH

peXUMY GYHKIIHOHAPOBAHHS OPraHH3aIMU?

A) na

B) Her

_f;//{ s

EcTh TH B Oprafu3aiy{ IPHKA3 0 CO3IAHHH H IopsiKe paboTe! 6pmcepa;&cﬂon xomuccnu'?

A) na

Ve ,«.g_..

B) HeT

Ot Bcex 14 MapTHil NPUTOTOBICHHEBIX OGN0 cHHUMaeTcst Gpakepax?

A) na

-
;/,4(_....-

b) mer

BruaBisiHch i QakTh He JOMYCKa K pealnsalry OM00 ¥ NPOMYKTOB 10 Pe3yIbTaTam

paboTs! GpaKepakHO# KoMHCCHY (33 IIEpHOJ He MeHee Mecsna)?

A) met

W

B) na

Co3naHbl 11 YCIOBHSA VIS opramuamm MATANUA JeTel ¢ yueToM ocobeHHoCTei

30pOBbs (caxapHbll quabeT, MUMEBLIC A/INEPrHM)?

[

A) na

_./t.’{f

B) et e

11

ITpoBoxuTeH JH yOOpKa MOMELIEHHH TOC/IE KAKIOT0 IpHeMa NHimu?

A)na

76

B) ner ' Y/

12

Ka4decTBEeHHO JH IpoBeJ/icHa yoepxa TIOMSHI,GHHH Ans TpHEMa MHIUH Ha MOMEHT paﬁom

KOMHCCHH?

A)pa

'y

L~

v

V4
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B) Her ' |

13

OGHAPY>XHBAIHCE JIH B IOMEHICHUSX IS IPHEMa U1K HACEKOMBIC, IPEI3YHSBI H CIIE/IB!
HX KUIHENEATEILHOCTH ?

A) ner Y
2

b) na

14

Co3/aHb! T4 YCIOBHUA ANs COBIIOACHHS ICThMH IPABHJ IHYHOH rHIHenb!?

A) na _;__/,,3; 2
b) ner - ;

15

BRIIBALIMCE M 3aMeYaHNs K COONIOIEHHIO JCThMH NPaBHJl IMYHOH IHIHEHbI?

A) Her oy

b) na

16

BRIBITSUIMCE JTK [IPH CPABHEHHUH PEATH3YEMOFO MEHIO © YTBEPXK/IECHHRIM MEHIO (BaKThl
HCKIOYEHHS OTIeNBHEIX 610K U3 MEHIO ?

A) HeT o . L

b) na

17

Wnenu nu QaKThl BRIAYM AeTAM OCThIBIIEH NAmH ?

A) HeT ST

bB) na




